

配合3R垃圾處理

武吉免登

擬禁保麗龍

(吉隆坡7日讯)吉隆坡市政局执行总监拿督莫哈末那吉指出,配合3R垃圾处理和减少垃圾量,市政局计划在武吉免登区内推行禁用保丽龙措施。

他指出,禁用保丽龙是联邦直辖区部的计划,市政局下一个目标锁定在武吉免登区,不过目前一切仍在筹划中,并希望能在今年内落实。

以纸制容器取代

那吉也透露,独立广场是隆市目前唯一禁用保丽龙的地区,而当地的小贩是从去年开始不再使用保丽龙盛装食物,而是以纸制的容器如纸袋及纸盒取而代之。

“这项计划获得访客的欢迎,足以证明当地所实施的禁用保丽龙措施是可行的,因此对于武吉免登区落实这项措施,我很有信心。”

他说,武吉免登区有不少小食摊,吸引不少人打包食物,这会导致很常用到保丽龙,而上述措施将可减少有关情况。

那吉今日出席“一起清理武吉免登”清洁运动时,在新闻发布会上,如是表示。

这项主题为“现在3R,我们关心”(3R Now, We Care)是由武吉免登环境社区组织所主办,于今早8至11时在武吉免登区内进行大扫



▲那吉率领一众嘉宾为“一起清理武吉免登”清洁运动主持开幕仪式。左起为哈雅蒂、阿都苏谷及梁志明；右为阿都甘尼莫哈末。

那吉指出,这是武吉免登区第十次举办此项大扫除活动,参与这次活动的约有800名来自各单位的代表,其中包括学校、社区、商家等。

他说,这次活动的主题是与3R相关,是21世纪地方议程(LA21)的其中一项

800單位參與大掃除

倡议,希望通过上述的努力下,得以让社区及商店实践3R垃圾处理。

他也高兴此活动获得学生的参与,并认为这可提高孩子对3R的醒觉意识,培

养他们在这方面的文化及实践。

他说,这也是助于减少垃圾产生的其中一项步骤,进而协助市政局及承包商,即阿南弗拉进行垃圾处理工作。

“市政局每年处理垃圾的费用超过2亿令吉,只要垃圾量减少,用在处理垃圾的费用也将减少。”

他补充,政府也正订制相关的法令,以加强住家及摊档3R工作的进行。



梁志明:去年至今 回收3千公斤電子廢料

联邦酒店总经理兼武吉免登环境社区组织主席梁志明则说,该组织配合21世纪地方议程,在去年5月所展开的清洁运动开始进行电子废料回收工作。

他说,电子废料因为没有价值,以往都没有人愿意进行回收,该组织后来找来2个垃圾回收团

合作伙伴,进行这项回收工作。

他也说,他们从去年至今共回收了高达3千公斤的电子废料。

出席者包括吉隆坡市政局卫生与环境组主任哈雅蒂、阿南弗拉联邦直辖区经理阿都苏谷及英达丽水吉隆坡与布城排水管系统主任阿都甘尼莫哈末。

1. 所有参与者在活动开始前进行体操运动热身,前排右起为那吉及梁志明。

2. 来自各单位代表的参与者,齐心合力在短短两小时内将武吉免登区的大街小巷打扫干净。

**減土埋場負擔
回收電子廢料**

那吉也说,通过回收可循环的垃圾,如不会分解的电子废料(E-Waste)若被回收,而不是送往土埋场处理,将可减轻土埋场的负担。

他说,政府早于去年开始实施垃圾分类措施,而他更认为父母可在家庭教育孩子,并举例日本都是从小教育人民有关垃圾分类的概念。

“家里可以准备3个垃圾桶,一个为食物残渣,另一个是给纸张,另一个则是给塑料及其他垃圾所用。”